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Offre de stage

Nom de l’association : Unis-Cité - 16, Place des Abbesses – 75018 Paris

Domaine d’action de l’association : organisation d’un Service Civil Volontaire pour les jeunes de 18 à 25 ans.

Intitulé de la mission : évaluation de la mise en œuvre d’une expérimentation de Service Civil Volontaire transnational soutenue par la Commission Européenne 

Description de la mission :

Unis-Cité, association loi 1901 (85 salariés), née en 1994, propose aux jeunes de 18 à 25 ans, issus de tous horizons, de consacrer 6 ou 9 mois de leur vie à la solidarité nationale à travers un Service Civil Volontaire dans leur région. Unis-Cité entend offrir une opportunité d’engagement à des milliers de jeunes.

L’association Unis-Cité lance en 2009 un projet pilote de Service civique européen financé par la Direction générale Education et Culture de la Commission européenne dans le cadre du programme AMICUS. Le projet consiste en l’envoi d’une vingtaine de volontaires effectuant un Service Civil Volontaire à Unis-Cité en Grande-Bretagne ou en Italie pour réaliser une mission complémentaire de quatre mois dans une organisation de volontariat (Community Service Volunteers et Arci Servizio Civile). 

L’objectif du stage sera de mener le volet « évaluation », souhaité par la Commission européenne, de cette expérimentation de service civil transnational. Il s’agira de mesurer l’impact de l’expérience de l’action Amicus sur l’intégration sociale, politique et économique des jeunes y participant et de situer la place de cette expérience dans leurs trajectoires individuelles, en étant particulièrement attentif à l’effet propre de l’alternance du service entre deux pays et organisations et de la mobilité européenne. Le stagiaire devra mener une enquête spécifique auprès des volontaires qui participent au projet Amicus, rédiger un rapport d’évaluation de l’action et, éventuellement, rédiger des préconisations au regard des données recueillies. La personne recrutée rejoindra l’équipe de travail sur l’impact du Service civil volontaire. Elle bénéficiera d’un tutorat de la part de l’association et de l’enseignant-chercheur.

Profil souhaité : étudiant en Master 2 professionnel ou recherche
Lieu de déroulement : Paris ou région.

Durée : de 4 à 6 mois temps plein (mission définie en fonction de la durée)
Rémunération : 500 € brut

Date de démarrage souhaitée : 1er juin 2009
Modalités de candidature : CV et lettre de motivation adressés aux responsables du projet avant le 4 février 2009

Responsables du projet et contacts

Inès D’Erceville

Responsable animation du réseau et formation des salariés

Tél : 01 53 41 81 43 – Courriel : iderceville@uniscite.fr

Valérie Becquet – Maître de conférences en sociologie

Université de Cergy-Pontoise – IUFM de Versailles

Tél : 01 78 11 41 71 – Courriel : becquetv@club-internet.fr
